dvAo Epyacioc 9° — Xuvaptioelg

1. Q¢ yvwotov ouvaptnon ota HoONUATIKA OvopaleTal  pia
oxéon WMe TNV omola «KABe TR pag petafAnTig X
avtiotowiletal 0 HL HOVO TN MG HeTOBANTAG y» . Me
Baon autd e€etdote av €lval CUVOPTAOEL, OL OXEOCELS TIOU
avamapiotavial  anmd  TO  OXAMOTA TOPAKATW (oTa mpwTta
EMEUTIKA oxApata €lval oL TIUEG TwV X Kol ota deUtepa oL
TILEG TWV V) :
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2. Na Bpeite tnv KAlon Twv Mo KATW gVBELWV:

() y=5y-3
B)y=-x+2
(V) y=-5

3. Aivetain euBela 3y - 5y =15
(a) Na Bpeite tnv kAlon tn¢.
(B) Not Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TWV ONUELWV TNE HE TOUG AEOVEG.
(v) No oyedidoete ™ YpOoQiKy tng mopdoTocn

4. Na efetqoete av ta onueio A(0,-1) xor B(-2,7) avikovv otnv
gvbeio y= 3y — 1.



5. Na nmapaotioete ypadlkd oto idlo cvotnua afovwy TIg eubeieg:
a)=-3x+1 ko B)Y = 2x

6. Na efetaoete av elval owoteég 1 AavOaOoUEVEG OL TOPAKATW
TIPOTAOELG :
a) Abo onueia t™NC ypadlkng TApACTACNG MLAC CUVAPTNONG
UTTOPOUV VAL €XOUV TNV (8L TETUNUEVN X e
B) H ouvaptnon y=0 €xeL ypadikn mapdotacn tov afova x x' .

8) OAeg oL euBeiec opllouv cuvaptnon. .............
€) H euBela x+y=2 €xeL apvnTtiki KALON. .....ccu......
ot) H euBeiay = 4x-1mnepvaanotoonpueio (1,-2). .o

7. Aivetal n e€lowon 2(1-x)-(2-y)=4. Na amodeiete OTL MOPLOTAVEL
guBela tnv omola otn ouvéxela vo oXedLAOETE.



